

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于股市每日复盘，股市每日复盘这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [股市每天复盘关注点是什么，如何提高自己的炒股水平？](#)
2. [股市如何复盘和总结](#)
3. [股市中的复盘是什么意思，散户要怎样去做复盘？](#)
4. [有人说高手会在股市收盘后做复盘工作，复盘要怎么做？](#)

## 股市每天复盘关注点是什么，如何提高自己的炒股水平？

### 复盘切勿“都想看” 短期复盘看热点

市场3000多只股票，一天复盘是看不完的，就算看完了也没多大意义，白白浪费时间而已，高效率的复盘，取决于市场炒作的逻辑，市场短期炒什么？无非就是炒概念！炒预期。主要分为2个方向

大方向决定是否入场或者是否出场，而小方向决定买什么

#### 1.看大盘（大方向）

对于大盘，大多数有时间盯盘的投资者不用等到盘后专门挑时间复盘，在盯盘的过程中早就略知一二，省去了盘后的时间，那么看大盘主要看的是趋势，趋势本质上意味着投资面临的风险已经投资风格的转换，不同趋势应对的方法不同，接着看资金，内外资的流入流出情况，量价情况，通过趋势+量价分析，多少可以对大盘走势方向预估，是震荡还是继续冲有个大概的概念

#### 2.看热点（小方向）

短线看热点，既是做梳理，既然是热点，必然落地到每日题材股票上，就在涨跌幅排行榜上，由高到低排个序，将涨停票按题材归类，从类目里不仅可以发现哪个票是题材的“领头羊”以及跟风品种，才能进行下一步投资计划，根据自己投资风格，是做“龙头”还是做跟风

当然这只是一方面，复盘不仅可以发现热点，还可以挖掘启动点，也就是为开盘低吸做准备，方法很多就不一一列举，大概思路就是这些

复盘不仅可提升水平，在盘后也别忘了补充投资知识

实战是一个很宝贵的经验场，也是能较快提高实力的“战场”，但如果将练习放入到实战当中去做的话，代价恐怕得走不少弯路，毕竟投资有风险，且需要成本，那么盘后的学习就变得固然重要，很多投资技巧都可以在财经文章、视频中找到

我是林一古，专注解密股市，分享投资技巧如果你对我的观点还存在什么问题，可以评论提问如果你认可我的观点，想学习更多的投资技巧，欢迎关注

## 股市如何复盘和总结

股市复盘，是股民提高操作水平的必修课，意在总结操作得失，提高操作技巧。

复盘主要一看各类指标与你理解的指标信号有什么差距，分析产生差距的原因。

二是当时自己交易的判断决心和时机是否合适。

三是分析成交量出现的新的变化和特征。

## 股市中的复盘是什么意思，散户要怎样去做复盘？

股市里的复盘是指收盘后回头去看自己的操作有没有按照计划交易，回顾大盘走势，回顾板块走势，回顾自己的持仓股走势，回顾自选股的走势，以及挑选符合自己交易规则的个股，和剔除不符合要求的个股的一项工作。

这样做的目的，一是做到自省：“有没有按照规则交易”。

二是对自己交易知识的复习，通过盘后走势回顾自己的交易，可以强化知识的训练，做到巩固知识，下次临盘反应的时候能做到自然，快速，尽量准确的，有利的处理盘中的利与不利。

三是挑选合适的备选股，剔除不符合要求的股，这也是走势的复盘和训练。

四是做交易计划：明天持仓股涨了怎么做，跌了怎么做，明天自选股涨了怎么做，跌了怎么做。做好了交易计划，符合计划的按照计划做，不符合计划的怎么处理，这些都有预案，那么第二天就不会手忙脚乱地忙中出错，这样一复一日的训练，就可以做到自律的交易。

那么做为散户，我们该怎么复盘呢？首先就是先回顾自己的交易，就跟小学生一样，看看自己的作业做错了没，错在哪里，怎么改错。

比如这个图，我就看到朋友说：“哎呀，我早知道它尾盘跌，我早盘就跑了呀！”可是你为什么不知道早盘要跑了呢，当你经过这个复盘，你是不是可以知道早盘冲高到箭头一位置就要注意了，当它到箭头二位置，高点更低，价格跌破黄线（均价线）了就是弱势，就要走了是不是，即便你在这个位置怕错，箭头三再次回不到均价线了，就要记得止盈或者是止损卖出了。这样下次遇到同类情形的时候，就可以照方抓药，这就是一次自我学习，自我反省的复习过程。

首先解决了自己操作中的问题，再回顾大盘走势，板块走势（自己持仓的板块，资金流入最多的板块，涨停最多的板块）这样可以回顾自己的操作和计划哪里出问题了，出问题了没？对自己的交易做一次梳理和反思，就如我刚刚说的个股一样，可以修正自己的错误。回顾资金流入板块，回顾涨停最多的板块，回顾涨停的个股，这样可以发现机会，找到好的交易标的。也可以强化自己对走势的敏感度，培养涨停审美，因为我从前不懂得复盘涨停板，复盘强势板块，师父说我审美有问题：“你都不看强势股，你知道什么是强势股？什么是强势形态，强势板块？”后来他甚至对我交友都限制：“玩也要跟强势的会做股的，赚钱的人一起玩，不要和亏钱的人在一起。”

回顾持仓股走势，根据交易规则，写出第二天的交易预案，涨了怎么做，跌了怎么做。写好了之后，第二天走势符合预期怎么处理，不符合预期怎么处理，这也和学生做题一样的。只是我们做对了，市场给奖励（赚钱），做错了，市场惩罚（亏钱），第二天收盘后再复盘反思（对作业答案，写交易预案）这样可以培养自己自主思考，自律交易的习惯，有些人喜欢收盘后开盘前去问别人，看大V们的复盘等，这样对没主见的人来说，是非常不好的，因为你没有自己的自主思考能力，又怎么做到提高自己的交易水平呢？所以师父告诉我：“我每天都在收盘后，面对盘面两个半小时，然后再去做其他的事情，晚上再复盘。”实际上他这个面对盘面两个半小时的做法，就是快速地回顾自己的操作和盘面的走势，等到这次复盘完了，晚上再做一次静态的复盘。

以上这就是我对复盘的理解，以及复盘的顺序。希望能对朋友有帮助。

## 有人说高手会在股市收盘后做复盘工作，复盘要怎么做？

不同操作模式的高手所做的复盘是不一样的。

我年轻时经人介绍走进了一个我们当地的民间私募组织，看到那里的人做复盘是这样的：

晚上屋子里烟气弥漫，六七个人在那里对着几台电脑行情画面进行讨论。时而他们共同研究一只股票，时而在一起研究大盘走势。每个人都发表自己的观点。这些人

中有偏重做基本面分析的，有喜欢研究主力动向的。最后意见经过汇总，由这个组织的两个负责人做最后的选择和计划的制定。看到我来到后，二个负责人向我简单的聊了下他们最近的操作计划以及对后市的看法，问我有没有兴趣加入。。。。

那时我就看懂了复盘的意义——原来是要在盘后对股市进行进一步的深度思考与制定计划。

无论你是技术分析还是基本面分析，你每天在盘后都要对自己所关注的股票的信息和市场动态进行相应的思考。这就是复盘。

如果你用MACD、均线之类的技术指标进行复盘，你在盘后就要关注这些指标在当日出现了什么变化，是否你应调整操作计划以及与之有关的指标有没有异常。很少有单纯用技术分析的，一般你还要分析下最新的财经新闻对市场和所持有的股票有没有影响。个股的公告及基本面数据也要大略的看下。

如果你是做基本面分析的。你每天盘后需要做的就是看经济数据和个股的公告。看财务报表是你每天的必修课。你需要密切关注经济的发展和你所持有股票的基本面是否出现了新的变化。因为你要依此做出决策。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市每日复盘和股市每日复盘问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！